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Kroz projekat PRO-Budućnost, USAID, CRS  i Fondacija Mozaik objavljuju 

POZIV ZA DODJELU BESPOVRATNIH NOVČANIH SREDSTAVA ZA ORGANIZACIJE ŽRTAVA RATA 

 

USAID kroz projekat PRO-Budućnost, CRS  i Fondaciju Mozaik obezbjeđuje 30.000 KM jačanju uloge organizacija žrtava rata u 
procesima pomirenja u PRO-Budućnost zajednicama. 
Projekt Povjerenje, Razumijevanje, Odgovornost za Budućnost (u daljem tekstu PRO-Budućnost), uz finansijsku podršku 
Američke agencije za međunarodni razvoj (USAID), implementira Catholic Relief Services (CRS) u saradnji sa Fondacijom Mozaik, 
Caritasom Bosne i Hercegovine, Forumom građana Tuzla, Helsinškim parlamentom građana Banja Luka i Međureligijskim 
vijećem u Bosni i Hercegovini.  
 
Projekt PRO-Budućnost se provodi u 43 grada/opštine/općine (PRO-Budućnost zajednice) s ciljem izgradnje povjerenja među 
građanima svih etničkih/nacionalnih skupina u Bosni i Hercegovini.  
PRO-Budućnost će podržati projekte koji imaju za cilj: (1) izgradnju povjerenja među različitim etničkim skupinama; (2) 
razumijevanje postojanja različitih političkih i historijskih narativa; (3) istaći i podržati učešće uticajnih osoba u inicijativama  koje 
pokreću procese pomirenja. 
 
PRO-Budućnost zajednice su: Grad Doboj- Općina Maglaj; Opština Teslić-Općina Tešanj; Opština Modriča-Općina Gradačac; 
Opština Petrovo-Općina Gračanica; Opština Ugljevik-Općina Teočak; Grad Prijedor-Općina Sanski Most; Opština Novi Grad-
Općina Bosanska Krupa; Opština Drvar-Općina Glamoč; Općina Prozor/Rama-Općina Gornji Vakuf/Uskoplje; Grad Mostar-
Opština Nevesinje; Općina Kladanj-Opština Vlasenica; Općina Foča FBiH-Opština Foča; Opština Novo Goražde-Općina Goražde; 
Opština Bratunac-Opština Srebrenica; Opština Istočno Novo Sarajevo,  Opština Sokolac, Općina Usora, Opština Trnovo, Općina 
Trnovo, Grad Trebinje, Općina Doboj Jug, Općina Domaljevac-Šamac, Općina Odžak, Općina Sapna, Općina Livno, Općina 
Bosanski Petrovac, Općina Široki Brijeg, Općina Kalesija i Općina Žepče. 
Pravo učešća imat će i one zajednice koje u toku poziva potpišu Memorandum o saradnji i priključivanju PRO-Budućnost 
projektu.  

 
POZIV JE OTVOREN OD 30.06. DO 15.09.2016. GODINE  

 
Poziv je namijenjen jačanju uloge organizacija žrtava rata u procesima pomirenja u PRO-Budućnost zajednicama: 

Eliminatorni kriteriji: 

 Projekat dostavljen u predviđenom roku na način 
pojašnjen u Pozivu; 

 Aplikant je organizacija žrtava rata sa teritorije 
Bosne i Hercegovine;* 

 Projektna grupa ima najmanje 5 članova/ica, 
multietnička/multinacionalna je i sačinjena od 
muškaraca i žena; 

 Projekti će se realizovati na teritoriji jedne ili više 
PRO-Budućnost zajednica; 

 Minimalan traženi iznos je 1.000 KM; 

 Maksimalan traženi iznos je 4.000 KM;  

 Projekat mora da se realizuje u periodu od 
16.01.2017-16.05.2017. godine;  

 Projekat tretira temu izgradnje pomirenja i 
povjerenja; 

 Projekat ima detaljan plan aktivnosti i detaljan 
budžet koji pokriva sve navedene aktivnosti; 

 Iznos operativnih troškova ne prelazi 30% od 
traženih sredstava; 

 Direktni troškovi ne sadržavaju stavke za koje se 
smatra da su operativni; 

 Aplikant će obezbijediti minimalno 30%, a 
maksimalno 200 % sredstava za projekat iz 
zajednice ili iz vlastitih izvora, u robi, novcu ili 
uslugama;  

 Aplikant je predao dokaz/potvrdu o sufinansiranju 
u skladu sa traženim podacima; 

  Uz prijavu dostavljeni dokaz o registraciji 
udruženja. 

*Organizacije koje mogu aplicirati su sva udruženja i fondacije koje su registrovane prema Zakonu o fondacijama 

i udruženjima, a koje prema misiji i statutu organizacije primarno se bave pitanjima i problemima svih kategorija 

žrtava rata. 
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Specifični kriteriji: 

 Projekat uključuje više etničkih/nacionalnih skupina 
u planiranje i realizaciju aktivnosti;  

 Projekat doprinosi izgradnji povjerenja, pomirenja i 
zajedništva među različitim etničkim skupinama; 

 Projekat omogućava žrtvama rata da zagovaraju za 
prava žrtava torture (izgradnja kapaciteta, 
psihosocijalna podrška, trasformacija od žrtve do 
aktivnih zagovarača boljeg života); 

 

 Projekat predviđa mobilizaciju članova zajednice 
kroz volonterski rad; 

 Projekat je koristan za zajednicu;; 

 Projekat je provodljiv u okviru predviđenih 
sredstava, vremena i ljudskih resursa; 

 Projektni rezultati su održivi nakon prestanka 
finansiranja i moguća je primjene modela rada u 
drugim gradovima/opštinama/općinama;  
 

Šta ne finansiramo? 
 

 Projekte koji nisu u statusu PODNESENO i projekte koji nisu podneseni na propisanoj formi; 

 Projekte koje podnosi isključivo jedna nacionalna skupina (prema projektnoj grupi);  

 Projekte koje podnose samo muškarci ili samo žene; 

 Projekte sa primarno humanitarnom svrhom; 

 Projekte pojedinaca, javnih institucija, poslovnih subjekata i političkih partija; 

 Projekte koji pozivaju na bilo koji oblik nasilja i diskriminacije i promovišu alkohol, droge ili nezdrav način života; 
 
Kako, kome i kada podnijeti prijavu prijedloga projekta?  
 

 Zainteresovane organizacije mogu prijaviti projekte tako što će posjetiti web stranicu www.mozaik.ba ili pratiti link 
http://srvob1.no-ip.org:88/MozaikPortalPub/submit/start.aspx  te se na taj način registrovati na online portal. 

 Prije i u toku pisanja prijedloga projekta preporučujemo da pročitate Vodič za prijavu organizacija žrtava rata  koji će vam 
pružiti detaljnije informacije o: a) korištenju online portala, b) kriterijima, c) načinima selekcije projekata, d) resursima koje 
možete da koristite tokom pisanja projekta. Vodič možete preuzeti na www.mozaik.ba.  

 Popunjavanje prijave projekta uz koju se prilažu prateći dokumenti (skenirane/fotografisane: potvrde/dokaze o obaveznom 
sufinansiranju i rješenje o registraciji), treba izvršiti on-line najkasnije do 15.09.2016. godine do 23:59h.  

 U slučaju da aplikant nema tehničkih kapaciteta da izvrši online prijavu, elektronsku verziju prijave (popunjeni Prilog 1-
Prijava prijedloga projekta) možete poslati na e-mail: probuducnost@mozaik.ba ili snimljenu (na USB-u ili CD-u) poslati 
putem pošte na adresu Fondacija Mozaik, Soukbunar 42, 71 000 Sarajevo, najdalje do 12.09.2016. godine do 23:59h. 

 Sva pitanja i/ili komentare možete slati na e-mail: probuducnost@mozaik.ba. Sva postavljena pitanja i odgovori mogu biti 
objavljeni na web stranici Fondacije Mozaik.  

 
 
Rezultati konkursa! 
 
Rezultati konkursa će biti objavljeni početkom januara 2017.godine. Po objavi rezultata biće otvoren period za eventualne žalbe i 
prigovore, nakon kojeg će se potpisati ugovori sa svim odobrenim organizacijama. 
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